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Верховна Рада України
Комітет з питань бюджету

Рахункова палата

Кабінет Міністрів України

Про розгляд Звіту 

Міністерство фінансів України на виконання доручень Прем’єр-міністра 
України Д. Шмигаля від 02.12.2022 № 32754/1/1-22 та від 06.12.2022 № 32754/3/1-22 
до листів Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 05.12.2022 
№ 04-13/12-2022/207876 та Рахункової палати від 25.11.2022 № 07-1730 розглянуло 
рішення Рахункової палати від 10.11.2022 № 23-3 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на здійснення 
заходів з ліквідації судів в Україні» і в межах компетенції повідомляє. 

Стосовно внесення змін до пункту 20 Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ 
(далі – Порядок № 228), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 28.02.2002 № 228 (зі змінами), в частині врахування під час визначення обсягів 
видатків бюджету розпорядників нижчого рівня, що перебувають у стані 
припинення, об’єктивної потреби в коштах з огляду на фактичну чисельність 
працюючих

Пункт 20 Порядку № 228 визначає загальні вимоги до визначення головними 
розпорядниками бюджетних коштів обсягів видатків розпорядників нижчого 
рівня, і штатна чисельність є одним із критеріїв, який має враховувати головний 
розпорядник під час визначення об’єктивної потреби в коштах установи.

Щодо установ, що перебувають у стані припинення, слід зазначити, що 
штатні розписи таким установам не затверджуються, а отже, застосовувати для 
них під час визначення потреби в коштах штатну чисельність немає підстав.

Водночас абзацом першим пункту 20 Порядку № 228 передбачено вимоги 
під час визначення обсягів видатків для розпорядників нижчого рівня 
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враховувати об’єктивну потребу в коштах відповідно до їх основних виробничих 
показників і контингентів, обсягу виконуваної роботи, необхідності погашення 
дебіторської і кредиторської заборгованості тощо.

Також абзацом другим цього пункту визначено, що до кошторисів можуть 
включатися тільки видатки, передбачені законодавством, необхідність яких 
обумовлена характером діяльності установи.

З огляду на зазначене, чинна редакція пункту 20 Порядку № 228 не 
передбачає можливості визначати потребу в коштах для установ, що перебувають 
у стані припинення, з урахуванням чисельності їх працівників, більшої ніж є 
фактично.

Водночас Мінфін погоджується з висновками та відповідними 
рекомендаціями щодо необхідності нормативного врегулювання окремих 
законодавчих положень: недосконалість спричинила непродуктивне та 
нерезультативне витрачання протягом 2018 – 2020 років та І півріччя 2021 року 
бюджетних коштів на суму 648,1 млн гривень.

Так, Мінфін неодноразово інформував Кабінет Міністрів України про 
необхідність законодавчого врегулювання питання функціонування Верховного 
Суду України.

Частиною десятою статті 135 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» передбачено, що суддя, який не здійснює правосуддя (крім випадків 
тимчасової непрацездатності, перебування судді у щорічній оплачуваній 
відпустці), не має права на отримання доплат до посадового окладу. Однак судді, 
які не здійснюють правосуддя, продовжують отримувати суддівську винагороду  
у розмірі посадового окладу.

Запобіганню непродуктивного та нерезультативного використання 
бюджетних коштів сприятиме також визначення правових механізмів порядку 
звільнення суддів із займаної посади чи їх переведення до іншого суду у разі 
відсутності правомочного складу членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
України та Вищої ради правосуддя, що зумовило недієздатність зазначених 
органів.

Стосовно інших рекомендацій Рахункової палати щодо забезпечення 
Верховним Судом та Державною судовою адміністрацією України як головними 
розпорядниками бюджетних коштів результативного, економного та 
продуктивного використання коштів Державного бюджету України Мінфін 
готовий у співпраці з ними взяти участь в їх реалізації, зокрема шляхом 
оптимізації результативних показників бюджетних програм.
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